

吕梁市关于集中隔离点相关信息的通告

第3号

为进一步做好武汉来吕返吕人员的隔离观察,为不具备居家隔离条件或外地流动人员提供集中隔离便利,设立了14个集中隔离点,现将各县市区设立的集中隔离点相关信息通告如下:(附:吕梁市集中隔离观察场所信息表)

吕梁市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2020年1月29日

县区	集中隔离观察场所				实施隔离观察措施单位		
	名称	地址	责任人	联系方式	名称	责任人	联系方式
交城县	夏家营镇卫生院段村分院	夏家营镇段村	李胜利	13935896186	夏家营镇卫生院段村分院	李胜利	13935896186
文水县	文水县人民医院	文水大陵街东路	李涛	13593436020	文水县人民医院	李涛	13593436020
汾阳市	汾阳市亮元旅社	汾阳市二道河河北	靳亮元	13903583622	汾阳市人民医院	任云峰	18234823119
孝义市	孝义市高阳镇卫生院	孝义市高阳镇	吴大明	13037087937	孝义市卫生健康和体育局	薛树雄	13453870510
离石区	离石区人民医院	离石区永宁西路406号	刘艳	13935862327	离石区人民医院	刘艳	13935862327
柳林县	柳林县柠檬酒店	柳林县来福区	刘宇峰	15525774111	柳林县柳林镇卫生院	贾云	13097570665
中阳县	吴家岭卫生院	下枣林乡吴家岭村	孙启明	13720918442	吴家岭卫生院	孙启明	13720918442
交口县	交口县中医院	桃红坡镇	武小荣	13753856828	交口县中医院	武小荣	13753856828
石楼县	石楼县原看守所	石楼县灵泉镇沙窑村	王小林	13903588225	石楼县医疗集团	贾小强	15135457318
方山县	方山县人民医院	方山县石滩路	吴占平	13503589941	方山县人民医院	吴占平	13503589941
岚县	岚县王狮卫生院	岚县王狮村	梁存明	15935187763	岚县王狮卫生院	梁存明	15935187763
	岚县土峪卫生院	岚县土峪村	杜雅玉	13835820982	岚县土峪卫生院	杜雅玉	13835820982
兴县	兴县奥家湾乡中心卫生院	兴县奥家湾乡二十里铺村	李林	13835843208	兴县奥家湾乡中心卫生院	李林	13835843208
临县	临县人民医院(旧)	临县新建街	高晋中	13663688200	临县人民医院	王海军	13720915756

众志成城 防控疫情

我市各级各部门积极行动坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯(记者 阮兴时)新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,我市启动重大突发公共卫生事件一级响应,迅速成立工作专班和医疗专家组,采取有效措施,组织人员对重点区域、重点人员进行拉网式排查,大力开展疫情防控知识宣传,确保防控全覆盖、不留死角。

利用教育、公安、通讯等部门大数据,对来吕返吕人员开展了全面摸排。截至1月27日24时,共摸排来吕返吕人员20000余人。

市卫健委将全体工作人员细分为三大工作组十个小组,明确小组及个人职责,要求全体人员不分上下班、节假日,随叫随到,建立了报告制度、会商制度、督查制度等联防联控机制,认真落实24小时值班制

度,全力以赴防控疫情。市卫生监督所开展疫情防控执法检查。重点检查预检分诊、发热门诊、隔离病区等场所的疫情报告、疫情控制等情况,下达整改建议11条,提出指导性意见24条。



近日,方山县文化和旅游局工作人员正在该县电影公司小区内散发防控资料。连日来,方山县为全面做好新型冠状病毒感染的肺炎防控工作,早安排、早部署,全县各乡镇、各有关部门奔赴一线张贴宣传标语、散发宣传资料,向辖区内居民宣传防控知识,努力实现疫情防控全覆盖。



近日,交城县启动了重大突发公共卫生事件一级响应。全县各乡镇、各单位实行网格化管理,建立了专门队伍,责任到人,联系到户,确保各项防控措施得到切实落实,不留死角。图为工作人员正在交城高速口对外来人员进行登记排查。

市疾控中心

本报讯(记者 冯凯治)近日,市疾控中心积极开展新型冠状病毒感染的肺炎病例的监测、发现和报告工作。

的收集、分析、上报和反馈,开展现场调查、实验室监测和专业技术培训,开展对公众的健康教育和风险沟通,全力做好全市疫情防控工作。

市农业农村局

本报讯(记者 刘子璇)近日,市农业农村局全面加强疫情期间农产品质量安全监管及案件查处力度,严厉打击违法违规现象,全力打赢疫情防控阻击战。

地检疫证明使用和管理,明确出证人员的权限和责任,严格查验养殖档案和畜禽标识,严格动物检疫程序,规范产地和屠宰检疫出证行为。落实畜禽定点屠宰检疫制度。严格执行畜禽定点屠宰制度,履行畜禽屠宰厂(场)动物防疫和畜禽产品质量安全主体责任,督促畜禽屠宰厂(场)落实各项防控措施。

市应急管理局

本报讯(记者 冯凯治)连日来,市应急管理局多措并举抓好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

施,各工作组制定详细工作方案,明确任务要求、职责分工,积极配合市防控领导小组工作,确保责任落实到位。加大防控宣传力度,教育引导干部职工正确对待疫情防控,做好舆情管控,不信谣、不传谣,在抗击疫情面前,理性对待。

孝柳铁路公司

本报讯 近日,孝柳铁路公司有序开展疫情防控工作。

及时上报信息,同时给13个车站连夜配备了25台手持式测温仪、738瓶84消毒液、31台肩背式喷雾器等防疫物品。各责任单位严格依照安全规范标准对全线各处所进行喷洒消毒,并认真做好登记记录,所有干部职工上岗前先行测量体温并登记,确定无异常情况方可上岗工作,保障安全运输生产稳定有序进行。



近日,文水县医疗集团、县人民医院工作人员就新型冠状病毒感染的肺炎防控工作正在做好各项应急准备。该县人民医院设立预检分诊处、急诊科、感染性疾病科应急服务部,科学、规范、有序地做好疫情防控工作,做到早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗和集中救治,确保万无一失。

正是腊月时节,华灯初上的夜晚,方山县峪口镇大街边的一家火锅店内,灯火通明,顾客盈门。火锅店不大,但食客们却说“价格优惠,吃得舒服”,店内坐得满满当当。

火锅店主人杨宏伟,49岁。看着满屋的客人,带着小伙伴们干活更有劲了。遇到服务员忙不过来的时候,老杨和他老婆就亲自出马,招呼着客人点菜、端锅子、上菜。遇到熟悉的朋友来,上齐了菜,老杨就端上杯酒到桌前敬酒、点烟。直到一桌桌客人酒足饭饱,老杨才得以偷闲一会。

几年前,当了半辈子工人的杨宏伟打算断工龄,加入到市场创业的大潮之中,攥着手中仅有的一点积蓄,看着上有老下有小的日子,老杨满是焦虑,左思右想,准备做个小本生意。

“刚开始做生意,什么也不懂,又不敢投入,买东西一切从简。”老杨点着一根烟,缓缓地回忆道,“我们两口子相跟到旧货市场买了一个橱柜、两台装菜和开啤酒的冰柜,还有一些锅碗瓢盆,收拾收拾就开张了。”

现在的火锅店已经越做越大了。在峪口镇,这里成了远近知名的饮食去处,店面扩大了一倍,设施设备都焕然一新,甚至农村人的家宴、聚会都选择到了这里。老杨家的生活是越过越红火。



岚县 “煤改电”让老百姓温暖过冬

本报讯 近日,在岚县王狮乡阴湾村,笔者走进村头郭拴英大娘的小院,掀开门帘,一股热气扑面而来。只见四十平方米的家内,75岁的郭大娘席地而坐,忙着编织高粱篮子,笔者很纳闷,暖和的炕上坐着,怎么坐到地上了呢?看到笔者欲言又止的神情,聪明的郭大娘马上反应过来笑着说:“小伙子,你摸摸我的地,我现在可是装的地暖。”

“过去一到秋天,院子里早早就堆满了柴草,冬天炉子点起来,烟熏火燎的,还生怕二氧化碳中毒。再加上老人老,腿脚不方便,每天得捣煤、掏灰、捡兰炭。晚上要晚睡,怕火灭了,早上还得早起。”提起以前靠煤取暖的生活,郭大娘一肚子牢骚,“现在好了,自从‘煤改电’后,我也像城里人一样享受地暖了。”

文水县 防范重点确保安全生产

本报讯 文水县立足节日特点,紧盯安全生产工作防范重点,做到安全任务再明确。

该县一是认真排查煤矿、非煤矿山、危险化学品、民用爆炸物品、油气管道输送、建筑施工等重点行业领域的安全隐患,做到不留盲区、不留死角。二是加强供电、供水、供气、供热等关乎民生的行业领域的安全监管工作,节前组织全面安全检修检测,确保安全稳定运行。三是排查烟花爆竹运输、储存、销售和燃放各环节安全隐患,规范烟花爆竹市场安全经营秩序。四是开展打通“生命通道”集中整治行动,加强商场超市、学校医院场所和集贸市场、居住为一体的“三合一”场所的消防安全管理,确保安全出口和疏散通道畅通,保证消防设施完好有效,预防各类火灾事故的发生。五是加大道路安全监管力度,严查客运、货车、危化品运输车辆安全,组织客运企业对客运车辆进行安全检

杨宏伟:「火锅店让我的生活越过越红火」

□ 本报记者 梁瑜